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                  ROMÂNIA 

CONSILIUL LOCALAL COMUNEI  UNŢENI 

        JUDEŢUL BOTOŞANI 

 

 
PROCES-VERBAL 

al şedinţei ordinare din data 08 mai  2026 

 

În conformitate cu prevederile art.133, alin.(1), litera a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, 

cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziţia nr. 46 din 30  aprilie  2026, primarul comunei 

Unţeni a convocat Consiliul local în ședință ordinară pentru data de  08 mai 2026, ora 09,00  la Biblioteca 

comunală Unțeni, cu următoarea ordine de zi propusă:  
Nr. 

Crt. 

 

INIȚIATOR/I 
TITLUL PROIECTULUI DE HOTARÂRE- PROBLEME SUPUSE 

DEZBATERII 

Observații 

  Aprobarea ordinii de zi  

  Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare din data de 
15.04.2026                                                                                

 

 Primar    PROIECT de HOTĂRÂRE  nr.23/09.04.2026 privind  aprobarea 

bugetului local al comunei Unțeni pe anul 2026 

 

 Primar PROIECT  DE H O T Ă R Â R E NR. 24 din 30.04.2026 

privind aprobarea contului anual de execuţie al bugetului local al 
comunei Unteni şi al bugetului activităţilor finanţate integral din 
venituri proprii, precum şi a situaţiilor financiare la 31.12.2025 

 

  Diverse   

 

La lucrările şedinţei consiliului local au fost prezenţi 11 consilieri  din total de 11 consilieri în funcţie 
precum și delegatul satesc al localitatii Soroceni. 
Domnul  consilier Toma Ovidiu-Constantin, ales  președinte de ședință,prin Ho t ă r â r e a nr. 24 din 
15.04.2026 privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile mai,iunie și iulie,să conducă şedinţa 
consiliului local pentru 3 luni constată că, potrivit prevederilor art.137, alin. (1) din O.U.G. nr.57/2019 

privind Codul administrativ, şedinţele consiliului local se desfăşoară legal în prezenţa tuturor consilierilor 

locali în funcţie. Se constată că şedinţa este legal constituită deschizând lucrările ședinței. 
Punctul 1. Aprobarea ordinii de zi:  

Președintele ședinței a solicitat consiliului local aprobarea ordinii de zi. 

- Cine este pentru ? 

- Cine este împotrivă ? 

- Cine se abţine 

Din totalul de 11(unsprezece) consilieri prezenţi,  10 (zece) consilieri  au votat pentru: Adomnicăi  Vasile, 
Andrișan Laura, Bercea Cristina-Maria, Chișcariu Lucian-Ioan,Fortoeș Costel, Irimia Mirela-Petronela,Listar 

Gheorghe-Manole, Soveja Fănică, Timișag Dumitru,Toma Ovidiu-Constantin., 1 ( un)  vot 

împotrivă:consilierul Pavel Petru (motivat de faptul că nu s-a intonat imnul național și că in sala de ședință 
nu sunt afișate însemnele naționale),nici o abținere. 

Având în vedere rezultatul votului ordinea de zi a fost aprobată cu majoritate  de voturi.    

 Punctul 2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare a consiliului local din data de 15.04.2026 

Președintele de ședință a solicitat consilierilor dacă au obiecții în ceea ce privește conținutul procesului 
verbal.  

Domnul consilier Pavel Petru consideră că nu s-a menționat tot ce a declarant dumnealui in sedinta precedent 

și anume că ”sub formă de protest, pentru neintonarea imnului național, nu va mai participa la nicio ședintă 
până la sfârșitul lunii” și de asemenea precizeaza ca va continua aceasta formă de protest 
Domnul consilier Timișag Dumitru precizează că in procesul verbal al sedintei precedente,desi sunt trecuti la 
numar, la Punctul 1 și la Punctul 2,nu sunt menționate numele și prenumele a doi consilieri locali.  

  Se supune spre aprobare procesul verbal: 
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- Cine este pentru ? 

- Cine este împotrivă ? 

- Cine se abţine ? 

Din totalul 11 (unsprezece) consilieri prezenţi,  7 (șapte) consilieri  au votat pentru: Adomnicăi  Vasile, 
Andrișan Laura,  Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel,Listar Gheorghe-Manole, Soveja Fănică, Toma 
Ovidiu-Constantin., 1 ( un)  vot împotrivă- consilierul: Pavel Petru, voturi abțineri -3 (trei) voturi: consilierii 

Bercea Cristina-Maria, Irimia Mirela-Petronela, Timișag Dumitru. 

 Având în vedere rezultatul votului proiectul  a fost aprobat cu majoritate absolută de voturi. 

- Cine este împotrivă ? 

- Cine se abţine ? 

Din totalul 11 (unsprezece) consilieri prezenţi,  10 (zece) consilieri  au votat pentru: Adomnicăi  Vasile, 
Andrișan Laura, Bercea Cristina-Maria, Chișcariu Lucian-Ioan,Fortoeș Costel,Irimia Mirela-Petronela, 

Listar Gheorghe-Manole, Soveja Fănică, Timișag Dumitru, Toma Ovidiu-Constantin, 1 ( un)  vot împotrivă- 

consilierul: Pavel Petru, 0 (zero) voturi abțineri . 
 Având în vedere rezultatul votului proiectul  a fost aprobat cu majoritate  de voturi 
 

Din totalul de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi,  11 (unsprezece) consilieri  au votat pentru: Adomnicăi  
Vasile, Andrișan Laura, Bercea Cristina-Maria,  Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel,Irimia Mirela-

Petronela,Listar Gheorghe-Manole, Pavel Petru, Soveja Fănică, Timișag Dumitru, Toma Ovidiu-Constantin., 

0 ( zero)  voturi împotrivă,nici o abținere. 
Punctul 3.  Adoptarea proiectului  de hotărâre  nr. 23/09.04.2026 privind  aprobarea bugetului local al 

comunei Unțeni pe anul 2026. 

Comisia economică – raportor, președinte Andrișan Laura prezintă avizul favorabil, cu 4 voturi ”pentru”, 1 

(un) vot abținere,fără amendamente.  
Comisia pentru administrație publică locală – raportor, președinte Adomnicăi Vasile– prezintă avizul 
favorabil, cu 3 voturi ”pentru” ,fără amendamente. 

Comisia socială – raportor, președinte Pavel Petru - prezintă avizul nefavorabil, cu 1 (un) vot ”pentru”, 1 

(un) vot împotrivă,1 (un) vot abțineri fără amendamente. 
Proiectul de hotarare este prezentat de initiator. 

Domnul consilier Timișag Dumitru nu este nemulțumit că în proiectele de investiții initiate  nu sunt luate în 
calcul străzi din satele Burla și Soroceni spre a fi asfaltate,ci doar din celelalte sate componente ale comunei. 
Domnul primar Paladi Constantin precizează ca drumul comunal care trece prin aceste sate este asfaltat si în 
initierea proiectelor , pentru a fi fezabile,trebuie respectate anumite criterii de eligibilitate,cum ar fi spre 

exemplu: numarul de gospodării.De asemenea precizeaza ca ia in considerare initierea oricarui proiect,care 

poate contribui la dezvoltarea comunei. 

Domnul Timișag Dumitru afirma ca s-au asfaltat străzi în satul Burlești,unde nu sunt prea multe gospodarii 

locuite. 

Domnul consilier Pavel Petru este nemulțumit că în bugetul initial nu sunt prevazute sume,destinate 
înregistrarii audio-video a sedintelor consiliului local și de asemenea nu este de acord cu suma platita catre 

avocatul,care reprezinta Primaria și Consiliul Local Unțeni, in litigiile existente și viitoare. 

Punctul 4 Adoptarea  proiectului  de  h o t ă r â r e  nr.24 din 30.04.2026 privind aprobarea contului anual 

de execuţie al bugetului local al comunei Unteni şi al bugetului activităţilor finanţate integral din venituri 
proprii, precum şi a situaţiilor financiare la 31.12.2025 

Comisia economică – raportor, președinte Andrișan Laura prezintă avizul favorabil, cu 5 voturi ”pentru”,fără 
amendamente.  

Comisia pentru administrație publică locală – raportor, președinte Adomnicăi Vasile– prezintă avizul 
favorabil, cu 3 voturi ”pentru”, fără amendamente. 
Comisia socială – raportor, președinte Pavel Petru - prezintă avizul favorabil, cu 2 voturi ”pentru”, 1 (un) vot 
împotrivă,fără amendamente. 

Proiectul de hotarare este prezentat de initiator. 

Domnul consilier Timișag Dumitru dorește sa știe daca este contabil angajat și primeste raspuns afirmativ 
din partea domnului primar Paladi Constantin. 

Domnul Pavel Petru este nemulțumit de execuția bugetara a anului precedent. 
- Cine este pentru ? 
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Punctul 5 Diverse  

Domnul consilier Timișag Dumitru dorește să știe, care este situația juridică a terenului din zona fostului 

magazin din localitate,i se explica acestuia de catre domnul primar Paladi Constantin. 

Domnul consilier Pavel Petru aduce in discutie activitatea Asoc.Crescatorilor de Animale A.M.C 

Unțeni,manifestându-si nemultumirea cu privire la faptul ca nu s-a prezentat in Consiliu Local Unțeni un 
raport de activitate al asociației. 
Președintele ședinței a declarat închise lucrările ședinței. 
 

 

 

 

PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI 
Ovidiu-Constantin Toma 

SECRETAR GENERAL, 

Ionuț Curcă 

   . 


